

泰山景区启动2014跨年迎新

“帝后”带“文武百官”岱庙前送礼

本报泰安1月1日讯(记者薛瑞) 1日早上8点,随着号角声与鼓声的响起,岱庙正阳门缓缓打开,泰山景区2014“跨年迎新”系列活动拉开帷幕。封禅大典演员扮演的帝王、皇后、文武百官等齐聚正阳门前迎接宾客,前五十名进入岱庙的游客还获赠精美礼物。

1日早上,岱庙景区的南北城墙上已经悬挂好灯笼,龙旗和节庆对联,八支巨型号角安放在城门外上方两侧,城门上仪仗旗随风飘动。家住通天社区的江大爷特意赶早到岱庙门前看演出,“早听说了新年第一天岱庙这边有‘皇帝’演出,我必须来现场看看啊,新年第一天就该热热闹闹的,才能感觉这一年有盼头。”

8点整,8名司鼓手站于大门正前方两侧击鼓,岱庙正阳门打开,《福震八方》拉开序幕。封禅



“帝王”、“皇后”,在天祝殿前祈福迎新。本报记者 邵艺谋 摄

大典演员扮演的帝王、皇后、文武百官等齐聚正阳门前,共同迎接众宾客,吸引了大批游客驻足观赏。“帝王”、“皇后”引领市民及游客到达仁安门、天祝殿前,分别表演了《东岳赐福》与《昊天祈福》,演出中还还为市民及游客送福,发放平安纪念品。

景区工作人员介绍,泰山景区还将在春节、元宵节期间推出系列祈福活动,农历大年初二,60岁以上老年人可免费进山,岱庙景区大年初一、初二免费开放。同时,2014年是泰山景区旅游集中促销年,景区将以较大力度陆续推出各类促销活动。

进“二九”还不太冷
今天最高温13℃

本报泰安1月1日讯(记者路伟) 2014年第一天,泰安依旧是大晴天,虽然已进“二九”,气温一直居高不下。2日,暖阳依旧,最高气温飙至13℃。

“早上出门天都灰蒙蒙的,不过和前几天的雾霾相比,这几天还不太严重。”青山小区居民张先生说,中午天好点了,他们才出门锻炼锻炼。1日中午,记者看到,出行的市民将前几天裹在身上的羽绒服搭在胳膊上。中午由于空气质量提高,天空呈现出湛蓝色,行走在街上,市民也

摘掉了口罩。“老话说一九二九不出手,看来今年不适合。”市场小区居民姚女士说。

1日下午,泰安市气象台发布天气预报,未来三天泰安天气依然晴朗,最高气温飙至13℃,最低气温维持在-5℃左右。

具体天气预报为,今天晴转多云,西到西南风3级左右,最低气温-5℃左右。3日,晴间多云,南风转北风3-4级,最低气温-3℃左右。4日,晴到少云,北风2-3级,最低气温-7℃左右。

黄山头村修水泥路
直通泰明路

本报泰安1月1日讯(记者陈新) 为方便村民出行,泰前街道办事处黄山头村投资修建一条连通回迁小区和泰明路的水泥路,土路变水泥路,居民出行再也不用“晴天一身土,雨天一身泥”。

“村里有了水泥路,村民出行方便了!”2013年12月31日,黄山头村村长张先生指着刚修好的水泥路高兴地说,以前村里都是土路,新建的回迁小区距离马路很远,居民踩着土路出行很不方便,特别是下雨之后,到处是水 and 泥。从去年开始,村里投资修建了这条水泥路,从黄山头回迁小区——御隆佳园直接通到泰

明路,以后居民出行方便多了。

黄山头村第一书记李岩介绍,为改善村民居住环境,改善回迁小区居民出行不便的情况,提升村民生活质量,黄山头村实施了道路硬化工程。投资280余万元,修建了一条长380米,宽7米的村级公路。该条路北连下梨园、南通安家林村,方便了居民出行。

此外,黄山头村还投资了安全饮水工程,为村民回迁小区引进自来水;清洁燃气安装工程、污水管网铺设工程,安装好天然气和污水管网;小塘坝治理工程,对辖区内小水库进行了清淤整治。

大学生订寒假票不用跑远路

汽车站今起进校园售票

本报泰安1月1日讯(记者王世腾 通讯员 刘峰) 2日起,泰安汽车站启动“送票进校园、温暖学子心”售票上门服务。泰城各大高校学生可不出学校门查询客车具体班次,订购回家的车票。

泰安市汽车站工作人员介绍,今年春运从元月十六日起,但泰城的各大院校从元月九日便开始陆续放假。为了解决客运高峰期学生购票难的问题,

泰安汽车站在掌握了学生放假时间、学生流量、流向等情况后,组成多支送票队伍进入泰城各大高校现场介绍汽车票班次时间,现场进行订、购票业务,使学生不出校门便可买到车票。

通过前期与学校的联系,泰安汽车站针对不同高校制定了具体的送票方案,时间安排为:元月2日—3日,山科大东校、山科大西校;元月4日—6日,山东

农业大学南校区、泰山学院北校区;元月6日—7日,山东农业大学老校区;元月8日—10日,山东农业大学东校区、泰山医学院南校区;元月10日—11日,山东服装学院;元月12日—13日,泰安市职业技术学院。

“送票进校园活动减轻了我们窗口售票压力,也避免学生们在这么冷的天来回奔波,缓解了学生购票压力。”泰安汽车站相关负责人说。